



MEB POLITIKA

A Güntner Tata Kft. munkavédelmi politikája

A GÜNTNER–TATA Kft. elkötelezett abban, hogy társadalmilag felelős és etikus módon, a munkavállalókat és a munkakörnyezetet védve működjön, és biztosítsa az alkalmazottak, a vevők és a környező közösségek egészségét és biztonságát. Ezen politika végrehajtása érdekében a vállalat a következő célokat fogalmazza meg.

A dolgozók egészsége és biztonsága: Biztonságos és egészséges munkakörnyezetet biztosítunk a munkavállalók, látogatók és a helyszínen dolgozó vállalkozók számára. A munkavédelem, munkaegészség és munkakörnyezet védelmét üzleti folyamatainkba integráljuk. A GÜNTNER–TATA Kft. elkötelezett a balesetek és foglalkozási megbetegedések megelőzésében, valamint foglalkozás–egészségügy által elkötelezett a biztonság- és egészségvédelem teljesítményének folyamatos fejlesztése iránt.

A munkakörnyezet: Munkakörnyezetünk kialakításánál arra törekszünk, hogy munkavállalóink számára csökkentsük a veszélyes anyagok tárolásának és használatának kockázatait. A folyamatos fejlesztés biztosítása érdekében a GÜNTNER–TATA Kft. rendszeres igazoló folyamattal ellátott rendszereket vezet be és tart fenn. Azonosítja és csökkenti az egészségügyi, munkabiztonsági, munkakörnyezeti, emberi és tulajdoni kockázatokat. A telephelyre munkavédelmi mentési tervet készít.

Megfelelés a munkakörnyezet, munkaegészség és munkavédelmi jogszabályoknak: Minden munkaterületen teljesítjük vagy túlteljesítjük a lényeges munkakörnyezet-, egészség- és munkavédelmi jogszabályokat és szabályokat. Olyan rendszert tartunk fenn, amely biztosítja a szabályozásban bekövetkező változások időben történő észlelését és bevezetését. Kifejlesztettünk egy olyan megelőzési programot, amely a jogszabályi követelményeken túl biztosítja, hogy a munkakörnyezetünkben, munka- és egészségvédelmi követelményeket folyamatosan figyelembe tudjuk venni a folyamatoknál és szükség szerinti beavatkozásra vagyunk képesek. Nyíltan együttműködünk a hatóságokkal annak érdekében, hogy megfeleljünk a jogszabályi és egyéb követelményeknek. Ugyanezt a személetet várjuk el partnereinktől is.

Felelősségtudatos munkatársak: Vállalatunk minden területén rendszeres tájékoztatással, oktatással és továbbképzéssel növeljük munkatársaink szakértelmét és tudatosságát az egészséges, biztonságos munkavégzés és munkakörnyezet vonatkozásában. A dolgozókat és az idegen vállalkozókat képezzük, oktatjuk és ellenőrizzük annak érdekében, hogy napi tevékenységeiket a munkavédelemmel, az egészségvédelemmel a munkakörnyezet tisztaság, rend fegyelemért való felelősség jegyében és biztonságos módon végezzék.

Kommunikáció: Támogatjuk az ésszerű munka- és egészségvédelmi, munkakörnyezeti, kezdeményezéseket a dolgozókkal, hatóságokkal, partnereinkkel és a vevőkkel folytatott nyílt kommunikációra való bátorítás révén.

Auditok: Időszakosan auditokat tartunk vállalatunk jogszabályi, a Munkaegészség és Munkavédelmi Politikájának, valamint a vállalat által vállalt egyéb követelménynek való megfelelés érdekében. Bármilyen eltérés esetén azonnali helyesbítő intézkedéseket vezetünk be. Biztosítjuk vállalatunk egészség- és munkavédelmi munkakörnyezeti rendszereinek átfogó értékelését és folyamatos fejlesztését.

A vezetés és az összes munkatársunk elkötelezi magát ezen Munkavédelmi Politika mellett.

Tata, 2020.07.29

Schwarzenberger Tamás
Ügyvezető

Készítette / Created: Komjáti-Juhász Mónika, Fohner Zsolt, Keszi Gábor	Változtatta / Changed: Komjáti-Juhász Mónika, Nagy Zoltán	Felülvizsgálta / Reviewed: Schwarzenberger Tamás	Jóváhagyta QM / Approved QM: Ötvös Zoltán	Version: 09
Date: 04.05.2017	Date: 2022.11.15	Date: 2022.11.15	Date: 2022.11.15	Page 20 of 105